
アンケート比較【生徒】 

 

１：先生は、教材や教え方を工夫して、分かりやすい授業を行っている。 
 Ａ そう思う 

(よくあてはまる) 
Ｂ だいたいそう思う 

(ややあてはまる) 
Ｃ あまり思わない 
 (あまりあてはまらない) 

Ｄ 思わない 
(全くあてはまらない) 

令和５年度 ８人・５3％ ６人・４0％ １人・７％ ０人・０％ 
令和４年度 １２人・６3％ ７人・３７％     0％ ０人・０％ 

 

２：授業の進度や難易度は自分にとって適切である。 

 Ａ そう思う 
(よくあてはまる) 

Ｂ だいたいそう思う 
(ややあてはまる) 

Ｃ あまり思わない 
 (あまりあてはまらない) 

Ｄ 思わない 
(全くあてはまらない) 

令和５年度 ７人・４７％  ５人・３３％ ２人・１３％ １人・７％ 
令和４年度 ８人・４２％   ８人・４２％ ２人・１１％ １人・５％ 

 

 
 
 
 
 

 

Ａ そう思う 
６３％ 

Ｂ だいたいそう思う 
３７％ 

Ａ そう思う 
５３％ 

Ｂ だいたいそう思う 
４０％ 

Ｂ だいたいそう思う 
３３％ 

Ｂ だいたいそう思う 
４２％ 

Ａ そう思う 
４２％ 

Ａ そう思う 
４７％ 



 
 
３：自分は意欲的に授業に取り組んでいる。 
 Ａ そう思う 

(よくあてはまる) 
Ｂ だいたいそう思う 

(ややあてはまる) 
Ｃ あまり思わない 
 (あまりあてはまらない) 

Ｄ 思わない 
(全くあてはまらない) 

令和５年度  ９人・６０％ ５人・３３％ １人・ ７％     ０％ 
令和４年度 １３人・６８％ ３人・１６％ ２人・１１％ １人・ ５％ 

 

 

 
 
 
４：自分なりの学習方法が身についている。 
 Ａ そう思う 

(よくあてはまる) 
Ｂ だいたいそう思う 

(ややあてはまる) 
Ｃ あまり思わない 
 (あまりあてはまらない) 

Ｄ 思わない 
(全くあてはまらない) 

令和５年度 ８人・５３％ ４人・２７％ ２人・１３％    ０％ 
令和４年度 ６人・３２％ ９人・４７％ ２人・１０％ ２人・１１％ 

 

 
 
 
 
 
 

Ａ そう思う 
６０％ 

Ａ そう思う 
６８％ 

Ｂ だいたいそう思う 
３３％ 

Ｂ だいたいそう思う 
１６％ 

Ａ そう思う 
５３％ 

Ａ そう思う 
３２％ 

Ｂ だいたいそう思う 
２７％ 

Ｂ だいたいそう思う 
４７％ 

無回答 
７％ 



 
 
５：先生は、安心できるかかわり方で接してくれている。 
 Ａ そう思う 

(よくあてはまる) 
Ｂ だいたいそう思う 

(ややあてはまる) 
Ｃ あまり思わない 
 (あまりあてはまらない) 

Ｄ 思わない 
(全くあてはまらない) 

令和５年度   ７人・４７％  ７人・４７％ １人・ ６％    ０％ 
令和４年度 １２人・６３％  ６人・３２％ １人・ ５％    ０％ 

 

 

 

 
 
６：先生は気軽に相談に応じてくれる。 
 Ａ そう思う 

(よくあてはまる) 
Ｂ だいたいそう思う 

(ややあてはまる) 
Ｃ あまり思わない 
 (あまりあてはまらない) 

Ｄ 思わない 
(全くあてはまらない) 

令和５年度 １０人・６７％ ４人・２７％ １人・ ６％    ０％ 
令和４年度 １４人・７４％ ５人・２６％     ０％    ０％ 

 

 
 
 
 

Ａ そう思う 
４７％ 

Ａ そう思う 
６３％ 

Ｂ だいたいそう思う 
４７％ 

Ｂ だいたいそう思う 
３２％ 

Ａ そう思う 
６７％ 

Ｂ だいたいそう思う 
２７％ 

Ｂ だいたいそう思う 
２６％ 

Ａ そう思う 
７４％ 



 

 

７：学校は、いじめ発見に努めたり、対応したりしてくれている。 
 Ａ そう思う 

(よくあてはまる) 
Ｂ だいたいそう思う 

(ややあてはまる) 
Ｃ あまり思わない 
 (あまりあてはまらない) 

Ｄ 思わない 
(全くあてはまらない) 

令和５年度 １０人・６７％ ３人・２０％ ２人・１３％    ０％ 
令和４年度 １３人・６８％ ６人・３２％     ０％    ０％ 

 

 
 
 
 
８：進路に関する指導や助言、情報提供が授業や面談で適切に行われている。 
 Ａ そう思う 

(よくあてはまる) 
Ｂ だいたいそう思う 

(ややあてはまる) 
Ｃ あまり思わない 
 (あまりあてはまらない) 

Ｄ 思わない 
(全くあてはまらない) 

令和５年度  ８人・５３％ ５人・３４％ ２人・１３％    ０％ 
令和４年度 １５人・７９％ ４人・２１％     ０％    ０％ 

 

 

 

 
 

Ａ そう思う 
１０％ 

Ａ そう思う 
５３％ 

Ｂ だいたいそう思う 
２０％ 

Ｂ だいたいそう思う 
３２％ 

Ａ そう思う 
５３％ 

Ａ そう思う 
７９％ 

Ｂ だいたいそう思う 
３４％ 

Ｂ だいたいそう思う 
２１％ 

Ａ そう思う 
６７％ 



 
 
９：進路対策として、生徒に合わせた補習（長期休業中含）や宿題などの取り

組みが行われている。 
 Ａ そう思う 

(よくあてはまる) 
Ｂ だいたいそう思う 

(ややあてはまる) 
Ｃ あまり思わない 
 (あまりあてはまらない) 

Ｄ 思わない 
(全くあてはまらない) 

令和５年度  ８人・５３％ ４人・２７％ ２人・１３％ １人・ ７％ 
令和４年度 １６人・８４％ ３人・１６％     ０％     ０％ 

 

 

 
 
10：先生は、生徒の心身の健康状態を把握し、学校生活においてケガや病気に

適切に対応してくれる。 
 Ａ そう思う 

(よくあてはまる) 
Ｂ だいたいそう思う 

(ややあてはまる) 
Ｃ あまり思わない 
 (あまりあてはまらない) 

Ｄ 思わない 
(全くあてはまらない) 

令和５年度  9 人・６０％  ６人・4０％     ０％    ０％ 
令和４年度 １５人・７９％  ３人・１６％ １人・ ５％    ０％ 

 

 

 

Ａ そう思う 
５３％ 

Ａ そう思う 
８４％ 

Ｂ だいたいそう思う 
２７％ 

Ｂ だいたいそう思う 
１６％ 

Ａ そう思う 
６０％ 

Ａ そう思う 
７９％ 

Ｂ だいたいそう思う 
４０％ 

Ｂ だいたいそう思う 
１６％ 



 
 
11：災害やけが等に対応するため、保健の授業や避難訓練など、安全教育が適

切に行われている。 
 Ａ そう思う 

(よくあてはまる) 
Ｂ だいたいそう思う 

(ややあてはまる) 
Ｃ あまり思わない 
 (あまりあてはまらない) 

Ｄ 思わない 
(全くあてはまらない) 

令和５年度 １１人・７３％  ４人・２７％     ０％     ０％ 
令和４年度 １５人・７９％  ４人・２１％     ０％     ０％ 

 
12：授業や行事、部活動など、学校の体育的な取り組みが体力向上や健康の維

持・増進につながっている。 
 Ａ そう思う 

(よくあてはまる) 
Ｂ だいたいそう思う 

(ややあてはまる) 
Ｃ あまり思わない 
 (あまりあてはまらない) 

Ｄ 思わない 
(全くあてはまらない) 

令和５年度 １２人・８０％ ３人・２０％     ０％     ０％ 
令和４年度 １５人・７９％  ２人・１１％ １人・ ５％ １人・ ５％ 

 

 

 
 

Ａ そう思う 
７３％ 

Ａ そう思う 
４７％ 

Ｂ だいたいそう思う 
２７％ 

Ｂ だいたいそう思う 
2１％ 

Ａ そう思う 
８０％ 

Ａ そう思う 
７９％ 

Ｂ だいたいそう思う 
２０％ 

Ｂ だいたいそう思う 
１１％ 



 
 
 
13：校舎やグラウンドなどの施設や設備は整備されている。 
 Ａ そう思う 

(よくあてはまる) 
Ｂ だいたいそう思う 

(ややあてはまる) 
Ｃ あまり思わない 
 (あまりあてはまらない) 

Ｄ 思わない 
(全くあてはまらない) 

令和５年度 ７人・４８％ ６人・４０％ １人・ ６％ １人・ ６％ 
令和４年度 １３人・６８％  ３人・１６％ ２人・１１％ １人・ ５％ 

 

 
 
 
14：自分にとって学校生活は充実している。 
 Ａ そう思う 

(よくあてはまる) 
Ｂ だいたいそう思う 

(ややあてはまる) 
Ｃ あまり思わない 
 (あまりあてはまらない) 

Ｄ 思わない 
(全くあてはまらない) 

令和５年度  ６人・４０％ ６人・４０％ １人・７％ １人・ ７％ 
令和４年度 １３人・６９％  ５人・２６％ １人・ ５％     ０％ 

 

 
 
 
 

Ａ そう思う 
４０％ 

Ａ そう思う 
６９％ 

Ｂ だいたいそう思う 
４０％ 

Ｂ だいたいそう思う 
２６％ 

Ａ そう思う 
４８％ 

Ａ そう思う 
６８％ 

Ｂ だいたいそう思う 
４０％ 

Ｂ だいたいそう思う 
１６％ 

無回答 
６％ 


